KPUBBIE BTO

{ annnnc — rmnep6ona — napaton
pagunycbl 1 napameTp — ANPEKTP
— npeobpasoBaHne koopanHaT

lopgyes B.[. Jlekunn no aHanntnyeckom re



B5b| ”O/\ VI B RISHVIAFI NV GEl

Q SMIAUMC - MHOXECTBO BCEX TO‘-I?K MIIOCKOCTU, ANS KaXO0W U3 KOTOpbIX CyMMa
~pacCTOsIHUIA OT ABYX TOYEK, Ha3biBaeNbIX (b0 M Fn F,, €cTb BenuunHa

NocTosiHHas, paBHas 2 a \ o
— ———> X\ )/ R
/ o ————> |
FM| + \/(x c)2+y S fx sy -

= 2a - J(x —C)Z + y°

= a°

YA M) \/(X+c)2+y

— CX

lopgyes B.[. Jlekunn no aHanntnyeckom re



[CCAEAOBAHVEIOOPMB!

annunca orpaHnyeHb! :
\

OpAVHETbI ToueK
|X| < aq, ‘}/‘ < b \ N
,\ xX<a |
Cva)f =la+x
a
dokanbHble g + a)z —lg-—-—Xx
pagmychi a

lopgyes B.[. Jlekunn no aHanntnyeckom re



OKCLEHTRVCHTET: OOKANBHBINITARAMETI0:

—

///

Q YpaBHeHWe annunca B I'Iapal\*eTpVI‘—yCKQIZ\CbOp e \

_ ]_(é = acos(t) _f_}”

a } y = bsin( ﬁ)\\

E

SKCLI,eHTpVICI/ITeT M 3r1JIMnNca Ha3biBaeTCA '-IVICJ'IO E

0/<e\c 1/

Y

SKCLI,eHTpI/ICI/ITeT — YUCIJI0B
KOHMNYECKOro ce4yeHus, rnok
OTKJTOHEHUA OT OKPY>XHOCTW.

[opayes B.0. Jlekunn no aHanuTu4yeckon reeMeTpnn



[BOA VPABHEHVF IMNENHOAL!

—
® I unepb6oria - MHOXeCTBO BCEeX }roqek 10CKOCTU, AN mmhms KOTOpr)%

ABYX TOYEK, Ha3blBa€Mbl “z.\

J(x —c) +y? —\/()‘(\Jr cf +y? =

cx —a? = +a\(x - c)? + y?

——>

M

lopgyes B.[. Jlekunn no aHanntnyeckom re



SURVICRVIIABRICHVINHS

OCbl, orp}mquHon nwblmm

M= —a i xxa

\/xz—a“\x\s-a Vx=>a

2 y 2 I
NV
a b*
p ab _0
>0 x4\ x? - a?
[ y_z . cokanbHas
bz ocb - Y
[opgyeB B.JJ,'. Jlekunn no aHanUTUYecKon re ;7 =



YKCUEHTOVCNIETR D OKANBHBIENAANYCHIVRIE RAMET0?
> '
@ - OKCLEHTPUCUTETOM rmnep6an| Ha8bIBAETC

—J(x+c); +y? =X +a
r}:,-\/(x—c)2+y2:gx— c

(X v0) 1= ~(x-a)

lopgyes B.[. Jlekunn no aHanntnyeckom re



AVIBEKTRVCH SAAICE W TENOOAL!

—

.l_;_l,mpeKTpmcaMM arnnurica Ha3bIBaeT<}FI ABe NpAMbIE, MaparieribHbi€ Marnom OCVI\SJ'IJ'II/II'Ica

OuvpekTpucamu runep

lopgyes B.[. Jlekunn no aHanntnyeckom re



AVPEKTIPVCHEI SAAHGCA NI NTERBONS!

~ dokyca Kk eé paccTosiHuio d 0T COOTBETCTBYHO OVPEKTPUCHI €CTb MOCTO HHaFI

BENMYMHA, PaBHasa 3KCLEHTPUCUTETY annunca (runepbonsl) & . U g —r

d

(Pokyc 1 ANpeKTpUca cYMTaTCH COOTBETCTB VMU, €CINN OHU
pacnonoXeHbl C OOHOW CTOPOHbI OT LI,eHTE)a)

‘ Teopema 1. OTHOLueHI/Ie paCCT ﬂH(M;ZmQ%M TOiKI/I 3nnma (runepbonel) o

= YpaBHeHl/!é NpaBoOn OUPEKTPUCHI Ml()\eeT HOpMarsibHbIN BUA

X —a a I &X-—a
d=x-9 L-_2"9_,

~ a
g N, _a

£

ad3blBA€TCA MHOXECTBO BCEX TOYHEK
HOLIJeHI/Ie pacCToAaAHUA OT 3aaHHOU
OKyCOM,, K paCCTOAHUIO OT 3agaHHoMn

E

lopgyes B.[. Jlekunn no aHanntnyeckom re



"w/wW%ﬂmuJ%@wu

-1

@ [lapaborol HasblBaeTcs l\/lHO)K TBO BCEX T XTO‘-IeK NIIOCKOCTW, KaKaas n3
KOTOPbIX paBHOydaneHa oT ToYKn £ , HasbiBaemon OKycoMm, U HPHM%A

y Ha3blBaeMoUn OUPEKTPUCON napa6on§|f /

4|71, Mx \

) i “2_ (x—£f+y d:§+x

/ | I
(x-Lr R (2 +x)
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YPABHEHVA B NOANFRHON CUCTEME KOORANHAT:

Mixy)
4 @ [ycts A=annunc, rmnepGona 1 napagona.

F — eé pokyc, A — OAHOCTOPOHHSS CWM

OVPEKTPUCA, &— 3KCLEHTPUCUTET, P - CbOKaJ'IbeII/I

) napameTp, o - pacc ne dpokyca ot
OVPEKTPUCHI.
Py

[\t s=""
e \
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@ ripedcmasums ypasHeHue annurca 6 rnonspHot X )4
cucmeme KoopoOuHam ? T ?
PeweHue
c=+3%-2?
P 4
5 = — = —
¢ 5
p =
; 3 -5 cos ¢

lopsiyes B.[. Jlekunn no aHanuTn4eckon reoMenony



VIEXaHUeCKNETIOCTNOEHINATKDYBE

[Mapabona

-

E
= .

TR [ [ [ | | [ i [
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IAGCKVE OV PBLIFBTORONOITORSAKA

@ Ax‘ + 28};;+ CyF + Dx@?y +F=0 \
A x'® + 2B x'y’ +C'y +2D'x" + 2E'y’ + F' = &

b j:X cos o — M+a

\ = x'sina+y cosa+b |
I'Ionaraﬂ a v b s opmynax npe\)6pa30|3aHM;| HYIO
A = Acos’ a + 2Bsina cos a + C sin° a
—A s os o + Bcos 2o + C sina cos o
4 2B sina cos a + C cos® a

5;
A-C
ctgla = ——
gead="5z
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AGCKVIE Q/H’/OJ BIOPONONIONAAKS

A"( +2£,. X+C”(y +Z§y)+& o/

y/k y ,:\ A (x' +7 )27 C'(y + C" \}‘\0

. TMapannenbHblii COBUI KOOPAMHATHBLIX OCEN

D / . e i I
.»X:x’+2. yey' +E. A =— \ D £
A C'

lopgyes B.[. Jlekunn no aHanntnyeckom re



@ [lpusecmu Kk kKaHOHUYECKOMY 8UQY ypasHeHUe Kpueol 2-20 ropsioka

X +xy+y +x-y=0
A—C'_]—]_O g r
2B 2 4

IxXC 1yt 22y =0 X = 7z
3X"2+(y"—\/?)2:2 y X

cfgla =

X =x' X? y2 vz
— v/ =1
Voyo2 (2}”(@)2
3

Fopsyes B.ﬂ} Nekuuu no aHanUTUYeCcKoi reOMETy



